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30 
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17 

ispitanika

17 

ispitanika

UČITELJI UČENICI RODITELJI

- Upitnik se sastojao od 53 

pitanja

- Za rješavanje upitnika prosječno 

je bilo potrebno 15:07 minuta

- Upitnik se sastojao od 35 

pitanja

- Za rješavanje upitnika prosječno 

je bilo potrebno 05:56 minuta

- Upitnik se sastojao od 39 

pitanja

- Za rješavanje upitnika prosječno 

je bilo potrebno 06:52 minuta



Analiza upitnika za učenike

1. Odnos prema školi



Analiza upitnika za učenike

1. Odnos prema školi



Analiza upitnika za učenike

2. Nastava, plan i program



Analiza upitnika za učenike

2. Nastava, plan i program



Analiza upitnika za učenike

3. Ocjenjivanje



Analiza upitnika za učenike

4. Odnosi s nastavnicima



Analiza upitnika za učenike

5. Odnosi s drugim učenicima



Analiza upitnika za učenike

6. Strah od škole



Analiza upitnika za učenike

7. Upravljanje i organizacija škole



Analiza upitnika za učenike

8. Online nastava u realnom vremenu



Analiza upitnika za učenike

8. Online nastava u realnom vremenu

Da li ste imali tehničkih problema tijekom 
održavanja nastave na daljinu?



Analiza upitnika za učenike

9. Zapažanja i prijedlozi



ZAKLJUČAK

Zbog malog broja ispitanika rezultati ankete nisu valjani pokazatelji kvalitete rada škole.

Prema dostupnim odgovorima većina učenika je zadovoljna svojm školom i ima povjerenje u njene djelatnike, 

te osjećaju da im se mogu obratiti za pomoć. Također smatraju da im škola pruža niz zanimljivih aktivnosti. 

Veći broj ispitanika je zadovoljniji održavanjem online nastave u realnom vremenu.  Navode da imaju 

dovoljno vremena za izvršenje zadataka, te da pravovremeno dobijaju odgovore na postavljena pitanja i 

dodatna pojašnjenja.



Analiza upitnika za roditelje

1. Dijete i škola



Analiza upitnika za roditelje

2. Poticanje učenika



Analiza upitnika za roditelje

3. Podrška učenicima



Analiza upitnika za roditelje

4. Nastava i ocjenjivanje



Analiza upitnika za roditelje

5. Razvoj životnih vještina



Analiza upitnika za roditelje

6. Odnos nastavnika prema učenicima



Analiza upitnika za roditelje

6. Odnos nastavnika prema učenicima



Analiza upitnika za roditelje

7. Komunikacija s roditeljima



Analiza upitnika za roditelje

7. Komunikacija s roditeljima



Analiza upitnika za roditelje

8. Nastava na daljinu u realnom vremenu



Analiza upitnika za roditelje

8. Nastava na daljinu u realnom vremenu



Analiza upitnika za roditelje

9. Zapažanja i prijedlozi



ZAKLJUČAK

Zbog malog broja ispitanika rezultati ankete nisu valjani pokazatelji kvalitete rada škole.

Prema dostupnim odgovorima većina roditelja je zadovoljna radom škole i ima povjerenje u njene 

djelatnike, te osjećaju da im se mogu obratiti za pomoć. Većina ispitanika ocjenjuje da učitelji potiču 

učenike na samostalan rad, te da pravovremeno i na odgovarajuć način rješvaju nastale probleme. 

Ocjenjivanje je za većinu ispitanika pravedno, razumljivo i transparentno. Također, većina ispitanika 

smatra da ima dobru komunikaciju sa školom, te da su dobro informirani o ponašanju i uspjehu svog 

djeteta.

Većina učitelja, učenika i roditelja smatra da se nastava na daljinu provodila uspješno s obzirom na 

okolnosti. 


